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Esercizio 1
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Esercizio 2

1. X = (6, 3, 6,−1)

2. X = (−2, 1
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Esercizio 3

(a) x + 2y − 5 = 0
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(b) 7x + 2y + 3 = 0
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(c) Due rette nel piano non possono essere sghembe, non sono parallele perchè non hanno
la stessa giacitura, quindi sono incidenti.

(d) Il punto in comune è S = (− 4
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(e) 19x + 8y = 0

(f) 19x + 8y + t = 0
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Esercizio 4
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y = 1 − t − 3s
z = 1 + 2t − 2s
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(d) Non hanno la stessa giacitura, si verifica (mettendo le equazioni a sistema) che non sono
incidenti, quindi sono sghembe (si poteva verificare anche calcolando il determinante
della matrice dei coefficienti delle equazioni cartesiane e vedere che é 6= 0).

(e) Le due rette sono sghembe quindi non esiste un piano che le contiene entrambe.

(f) x + y + z = 0

(g) Due piani nello spazio non possono essere sghembi, si verifica che non sono paralleli,
quindi sono incidenti.
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x + y + z = 0

(i) 2y + z = 0
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